

**இந்தியாவிலேயே முதல் முறையாக அகில இந்திய அளவில் நடைபெற்ற
தீயணைப்பு வீரர்களுக்கான விளையாட்டு போட்டிகள் – தீயணைப்பு
மற்றும் மீட்புப் பணிகள் துறை சாதனை**

நாகபுரியில் உள்ள தேசிய தீயணைப்புத்துறை கல்லூரியில் இந்திய வரலாற்றிலேயே முதல் முறையாக 2018 ஆம் ஆண்டு பிப்ரவரி 2 முதல் பிப்ரவரி 4 வரை இந்திய தீயணைப்பு வீரர்கள் மற்றும் அலுவலர்களுக்கான துறை விளையாட்டு போட்டிகள் மற்றும் தடகள விளையாட்டு போட்டிகள் கைப்பந்து, கால்பந்து, டேபிள் டென்னிஸ், பேட்மிட்டன், நீளம் தாண்டுதல், உயரம் தாண்டுதல், குண்டு எறிதல் போன்ற விளையாட்டு போட்டிகளை நடத்தியது. இப்போட்டியில் நாடு முழுவதும் 29 மாநிலங்கள், 7 யூனியன் பிரதேசங்கள் மற்றும் இதர பொதுத்துறை நிறுவனங்கள் என மொத்தம் 68 அணிகள் பங்கேற்றனர். இப்போட்டிகளில் அலுவலர் மற்றும் பணியாளர்கள் என 1500 வீரர்கள் கலந்து கொண்டனர். இதில் தமிழகத்தின் சார்பாக தீயணைப்பு மற்றும் மீட்புப் பணிகள் துறை துணை இயக்குநர் திருமதி. மீனாட்சி விஜயகுமார் (தலைமையகம்) அவர்கள் தலைமையில் 6 அலுவலர்கள் திரு. எஸ். சையது முகமது ஷா, மாவட்ட அலுவலர் மற்றும் உதவி மாவட்ட அலுவலர்கள் மற்றும் 42 தீயணைப்பு வீரர்களும் கலந்து கொண்டனர். விளையாட்டு வீரர்கள் மற்றும் அலுவலர்களை தீயணைப்பு மற்றும் மீட்புப் பணிகள் துறை இயக்குநர் / காவல்துறை தலைமை இயக்குநர் திரு. கே.பி. மகேந்திரன் அவர்கள் வாழ்த்தி வழி அனுப்பினார்.

40 வயதிற்குட்பட்டவர்கள் மற்றும் 40 வயதிற்கு மேற்பட்டவர்கள் என இரு பிரிவுகளாக விளையாட்டு போட்டிகள் நடத்தப்பட்டதில் கீழ்க்காணும் பதக்கங்களை பெற்றுள்ளனர்.

தமிழ்நாடு தீயணைப்பு மற்றும் மீட்புப்பணிகள் துறை நாகபுரி விளையாட்டு போட்டிகள் பதக்க

பட்டியல் - 2018

விளையாட்டு பெயர்	விவரம்	பதக்கம்	தரம் எண்	பெயர்	மாவட்டம் மண்டலம்	
தடகள போட்டிகள்	100 மீட்டர்	தங்கம்	துணை இயக்குநர் (தலைமையகம்)	திருமதி. மீனாட்சி விஜயகுமார்	இயக்ககம்	
தடகள போட்டிகள்	குண்டு எறிதல்	தங்கம்	துணை இயக்குநர் (தலைமையகம்)	திருமதி. மீனாட்சி விஜயகுமார்	இயக்ககம்	
இறகு பந்து (குனிநபர்)		தங்கம்	துணை இயக்குநர் (தலைமையகம்)	திருமதி. மீனாட்சி விஜயகுமார்	இயக்ககம்	
தடகள போட்டிகள்	நீளம் தாண்டுதல்	வெள்ளி	துணை இயக்குநர் (தலைமையகம்)	திருமதி. மீனாட்சி விஜயகுமார்	இயக்ககம்	
டேபிள்டென்னிஸ் (குனி நபர்)		வெண்கலம்	துணை இயக்குநர் (தலைமையகம்)	திருமதி. மீனாட்சி விஜயகுமார்	இயக்ககம்	
தடகள போட்டிகள்	100 மீட்டர்	தங்கம்	முதீஅ 6072	எஸ்.முகுந்தன்	விழுப்புரம்	மத்திய மண்டலம்
		வெள்ளி	தீஅஒ 7113	எம்.வேலு	வேலூர்	வடமேற்கு மண்டலம்
		வெள்ளி	நிலைய அலுவலர்	மு.ஆஃரிபா	மத்தியசென்னை	வடமண்டலம்
	200 மீட்டர்	தங்கம்	நிலைய அலுவலர்	மு.ஆஃரிபா	மத்தியசென்னை	வடமண்டலம்
		வெள்ளி	தீஅஒ 7113	எம். வேலு	வேலூர்	வடமேற்கு மண்டலம்
	400 மீட்டர்	வெண்கலம்	தீஅ 9775	எம். இசக்கி பாண்டியன்	சென்னை புறநகர்	வடமண்டலம்
	1500 மீட்டர்	வெள்ளி	தீஅஒ 9733	சி. கோவிந்தசாமி	திருவண்ணாமலை	வடமேற்கு மண்டலம்
	நீளம் தாண்டுதல்	தங்கம்	நிலைய அலுவலர்	மு.ஆஃரிபா	மத்தியசென்னை	வடமண்டலம்
	வெள்ளி	தீஅஒ 7113	எம். வேலு	வேலூர்	வடமேற்கு மண்டலம்	
	வெண்கலம்	தீஅஒ 9733	சி. கோவிந்தசாமி	திருவண்ணாமலை	வடமேற்கு மண்டலம்	
	உயரம் தாண்டுதல்	வெள்ளி	தீஅ 9605	எ. விவேக்	காஞ்சிபுரம்	வடமேற்கு மண்டலம்

		தங்கம்	தீஅ 7056	எம். சண்முக நாதன்	காஞ்சிபுரம்	வடமேற்கு மண்டலம்		
		தங்கம்	யகலு 7623	சி. நடராஜன்	திருவள்ளூர்	வடமேற்கு மண்டலம்		
	இறகு பந்து (தனி நபர்)	வெள்ளி	நிலைய அலுவலர்	மு.ஆஃரிபா	மத்தியசென்னை	வடமண்டலம்		
		தங்கம்	முதீஅ 6344	எம். இராமமூர்த்தி	கிருஷ்ணகிரி	மேற்குமண்டலம்		
	கைப்பந்து	வெள்ளி	தீஅ 7740	எஸ். ரமேஷ்	புதுக்கோட்டை	மத்தியமண்டலம்		
			தீஅ 7525	ஆர். அமுதன்	கன்னியாகுமரி	தென்மண்டலம்		
			தீஅ 1001	எஸ். கிஷோர்	சென்னை புறநகர்	வடமண்டலம்		
			தீஅ 7690	ஐ. முருகன்	கன்னியாகுமரி	தென்மண்டலம்		
			தீஅ 6000	எம். ராஜசேகரன்	சேலம்	மேற்குமண்டலம்		
			தீஅ 9900	ஜெகதீஷன்	மத்தியசென்னை	வடமண்டலம்		
			தீஅ 8932	என். சுபாஷ்	விழுப்புரம்	மத்தியமண்டலம்		
			தஉ முதீஅ 7157	டி. கிருஷ்ணகுமார்	கன்னியாகுமரி	தென்மண்டலம்		
			தீஅலு 7577	எம். தனவேல்	கடலூர்	மத்தியமண்டலம்		
			தீஅ 8316	சி.சாமுவேல் பெஞ்சமின்	நீலகிரி	மேற்குமண்டலம்		
			தீஅலு 7268	டி. லோகநாதன்	கடலூர்	மத்தியமண்டலம்		
			தீஅ 9325	எஸ் பரத்குமார்	மத்தியசென்னை	வடமண்டலம்		
			கை மல்யத்தம்	தங்கம்	தீஅ 7198	பி. சிவகுருநாதன்	விழுப்புரம்	மத்தியமண்டலம்

வெளியீடு: இயக்குநர், செய்தி மக்கள் தொடர்புத்துறை, சென்னை-9